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- інформаційне забезпечення туру найбільш повно висвітлює важливий тур для 

туристів; 

- застосування інформаційних технологій є одним з найбільш перспективних і 

важливих напрямків досліджень у туристичній сфері діяльності. 
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СУЧАСНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ  

МАРКЕТИНГОВИМИ КОМУНІКАЦІЯМИ ПІДПРИЄМСТВА  

Кокора І.О. 

Дейнега І.О.,  д.е.н., професор кафедри менеджменту 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Сучасні підприємства розвиваються в умовах нестійкого та динамічного 

зовнішнього середовища, тому для підтримки їх конкурентоздатності необхідно 

виявляти гнучкість, пристосовуватись до стохастичних змін, що у ньому виникають. 

Інструментом, що дозволяє сформувати постійну двосторонню взаємодію, 

інформаційний обмін між підприємством та його середовищем, є маркетингові 

комунікації. Маркетингові комунікації є найважливішим інструментом підтримки та 

засобом зміцнення позицій підприємства на ринку, саме тому вдосконалення 

управління маркетинговими комунікаціями є основною функцією підприємств. 

Ефективність традиційного підходу до формування маркетингових комунікацій 

поступово знижується, а витрати на реалізацію маркетингових заходів часто 

перевищують результат. Це обумовлено проблемами, що можуть виникати в управлінні 

маркетинговою комунікаційною діяльністю підприємств в сучасних умовах, зокрема: 

 споживач, приймаючи рішення про придбання товару, звертає увагу не на 

раціональну та економічну інформацію про нього, а на свої потреби, що спонукає 

підприємницькі структури застосовувати більш різноманітний набір засобів візуальних 

комунікацій, адаптованих до рівня освіти споживача;  

 зниження ефективності реклами через збільшення кількості засобів масової 

інформації та вартості розміщення в них реклами, зумовлене стрімкими темпами 
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зростання кількості різних засобів масової інформації, вищою прибутковістю 

рекламного бізнесу; 

 підприємницькі структури не в змозі врахувати всі нові канали комунікацій, 

які з’явилися в умовах розвитку сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, 

що, як наслідок, знижує ефективність маркетингових комунікаційних заходів; 

 впровадженням сучасних підходів, які враховують нові канали маркетингових 

комунікацій, перешкоджають політичні та психологічні бар’єри;  

 освоєння нових каналів комунікацій і сучасних технологій співробітниками, 

вимагає значних затрат часу та енергії [1, с. 36]. 

До недавнього часу основним принципом управління комунікаційною 

політикою підприємства був обґрунтований вибір одного основного комунікаційного 

елементу та одного супутнього. Такий підхід не ефективний в умовах сьогодення, 

оскільки маркетингові комунікації слід реалізовувати на всіх етапах формування 

капіталу бренду, тому що вони підвищують обізнаність споживачів про підприємство 

та бренд та створюють унікальні та сприятливі асоціації. Окрім того, вони допомагають 

формувати позитивні враження та забезпечують прихильність споживачів. Це вимагає 

застосування інтегрованого підходу до формування комплексу маркетингових 

комунікацій. 

Інтегровані маркетингові комунікації передбачають систему взаємозв’язків зі 

споживачами, де кожне окреме повідомлення, яке надсилає споживачам підприємство, 

певним чином доповнює і уточнює повідомлення, що транслюються через інші 

елементи комунікаційного комплексу. Єдиний сконцентрований і потужний 

комунікаційний потік дозволяє встановити емоційні стосунки із усіма контактними 

аудиторіями і виражає індивідуальну суть підприємства [2, c. 113]. 

Ще одним напрямком підвищення ефективності управління комунікаційною 

політикою є розробка стратегії або програми маркетингових комунікацій. 

Маркетингова комунікаційна стратегія розробляється із врахуванням поточної 

економічної ситуації на ринку та вбудовується на внутрішні плани підприємства,  

узгоджується з іншими його корпоративними програмами і планами. Засоби, методи та 

форми комунікативного впливу визначаються факторами, що характеризують 

уподобання, інтереси та потреби цільової аудиторії, до якої входять не тільки 

споживачі, а й інші стейкхолдери підприємства, що взаємодіють з ним під час 

реалізації поточних і оперативних завдань [2, c. 118]. 

Сучасною тенденцією, що посилилась останнім часом, є включення до 

комунікаційної суміші он-лайн складової, що реалізується як Інтернет маркетинг та 

маркетинг у  соціальних мережах. Як зазначає І. Дейнега «однією із важливих функцій 

Інтернет-маркетингу, значення якої зростає в інформаційній економіці, є формування 

стійких комунікацій між організацією та її цільовою аудиторією, а також формування 

та підтримка цінності її бренду. За допомогою Інтернет-ресурсів можна «підключити» 

клієнтів до бренду на пряму» [3, с. 114]. 
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Отже, управління маркетинговою комунікаційною політикою в сучасних 

ринкових умовах досягло нового рівня, який передбачає постійне збільшення ролі 

інформації у діяльності підприємств та спонукає їх переглядати свої маркетингові 

комунікаційні позиції. Поява нових проблем, пов’язаних із змінами у поведінці 

споживачів, розширенням комунікаційних можливостей, зумовлює виникнення нових 

підходів в управлінні маркетинговою комунікаційною політикою. Інтеграція елементів 

комплексу маркетингових комунікацій, розробка комунікаційних програм та стратегій 

дозволяє підприємствам підвищувати рівень результативності управління 

комунікаційною діяльністю та загальний рівень ефективності всієї діяльності 

підприємства. 
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Реалії сьогодення у нашій державі змушують все більшу кількість людей 

замислюватись над питаннями економії на опаленні. Особливо гостро це стосується 

жителів приватних будинків, які активно ведуть пошук альтернативних систем 

енергозбереження та опалення. Зазвичай, саме питання енергоощадного опалення є 

комплексним і передбачає вирішення питань мінімізації тепловтрат приміщення, що 

опалюється, та вибору енергетичної котельної установки, яка буде його опалювати. 

Якщо вирішення першого питання є тривіальним і єдиними труднощами є вибір 

матеріалів для утеплення фасаду приміщення, то з другим – складніше, оскільки поряд 

з питанням вибору котельного устаткування виникає питання вартості та зручності 

його експлуатації. Адже, чим дешевше котельне устаткування тим вища вартість його 

обслуговування і навпаки. Внаслідок цього, на даний момент часу, найбільшого 

поширення набули три види котлів опалення: газові, електричні, твердопаливні.  
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